

КОМПАНИЯ ВЕГА ПРЕДСТАВЛЯЕТ

1 ДЕКАБРЯ – ОТКРЫТИЕ «ЦЕНТРА ЧИСТОЙ ВОДЫ»!

«Центр чистой воды» – это не просто магазин, где Вы можете купить себе фильтр. Здесь Вы получите полноценную консультацию, какой фильтр стоит приобрести исходя из района города, где Вы живете. Мы скомплектуем для Вас любую систему для очистки воды – от бюджетной до элитной!

ЧИСТАЯ ВОДА – ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ!

ЧТО МЫ ПЬЕМ?

В школьном учебнике физики все мы читали определение воды: «Вода – это прозрачная жидкость без вкуса, без цвета, без запаха, в толще – голубоватая». Как было бы хорошо, если бы мы пили именно такую воду!

Водопроводная вода, к сожалению, далека от совершенства. Во-первых, в ней присутствует растворенный хлор, который используется для обеззараживания на очистных сооружениях Водоканала. Во-вторых, этот хлор при соединении с органикой, которая тоже содержится в воде, образует хлорогранические соединения, которые достаточно опасны для здоровья. Ну и, в-третьих, вода течет по трубам, которые, как всем известно, уже не новые. Это вызывает загрязнение воды механическими частицами (такими, как ржавчина и т.п.). Плюс вода не очень хорошего качества еще и сильно влияет на вкус любимых напитков: чая, кофе. Не смертельно, но все равно неприятно.

Вы уверены, что Вы пьете, когда используете воду из крана?

ГДЕ ВЗЯТЬ ЧИСТУЮ ВОДУ?

Вообще, способов добывания чистой, хорошей воды как минимум три. Какой из них больше Вам по душе – выбирать тоже Вам. Рассмотрим все три.

Итак, для большинства людей эталоном чистой воды является родник. Так оно и есть! Но только если этот родник находится в дикой глупши, далеко-далеко от автомагистралей, железных дорог и предприятий. Именно расположенный в таком укромном местечке родник может вызывать доверие. И то только после обязательной проверки воды на наличие

примесей, вредных для человека. А о том, чтобы брать воду в родниках в черте города или даже в пригороде, не может быть и речи. Мы же не враги сами себе! В общем, разобрались: если есть транспорт, масса свободного времени и столько же желания, можно найти суперродничок, заказать проверку его химического состава и ездить туда каждую неделю за водой. Только вот не все знают, где находится такой родник и есть ли он вообще?

Этот способ не подходит? Может, есть другой, более времязатратный и экономящий? Конечно! Можно покупать бутилированную воду в магазине. Но при условии, что Вы можете выделять из семейного бюджета ежемесячно значительную сумму. Ведь такая вода нужна не только для чая и кофе, но и для приготовления пищи.

Но есть еще один способ, наиболее рациональный и практичен. Вы устанавливаете у себя в квартире фильтр для очистки воды и наслаждаетесь **ПО-НАСТОЯЩЕМУ ЧИСТОЙ ВОДОЙ В НЕОГРАНИЧЕННЫХ КОЛИЧЕСТВАХ**. И никуда раз в неделю ездить не придется, таскать на себе тяжесть тоже. И, как результат, все довольны: и вы, и Барсик с Рексом, и фикус, и любимая стиральная машина.

КАК ОЧИЩАЕТСЯ ВОДА?

Чтобы получить чистую воду, ее нужно очищать в несколько этапов.

Во-первых, это очистка от всевозможных механических примесей, таких, как ржавчина, песок, ил. Их количество в водопроводной воде зависит от района города. Для удаления этих примесей применяют специальные полипропиленовые картриджи. Они способны удалять из воды частицы размером до 1-микрона.

А во-вторых, воду необходимо очищать от хлора, хлорогранических и органических соединений. С этой задачей справляются уголь-

ные картриджи. Именно эта очистка улучшает вкус, запах и цветность воды.

Наличие этих двух дополняющих друг друга картриджей в фильтре позволяет получать абсолютно чистую воду для кипячения. Подобный фильтр – это тот минимум, который должен быть в каждом доме!

Среди таких фильтров есть как простые – в виде насадки на кран, так и более основательные. Например, очень аккуратно и симпатично на любой кухне будет смотреться небольшой настольный фильтр для очистки воды. Он просто и быстро устанавливается на столе, непосредственно подключается к кухонному крану. Лёгким поворотом переключателя можно самому выбирать, какой водой пользоваться: очищенной – для кипячения и приготовления пищи или обычной – для мытья посуды. Данный фильтр отлично справляется со своими прямыми обязанностями – очищает воду от механических загрязнений, улучшает вкус и запах воды.

А теперь, внимание! Относительно недавно началось производство удобного фильтра, который делает воду **ПОЛНОСТЬЮ ПЬЕВОЙ!** Подобные устройства были и раньше, но все они были дороги и неудобны в использовании. А вот данный фильтр (он называется ЕКО FP4 плюс) достаточно компактен и доступен по цене. Процесс фильтрации происходит в четыре ступени: грубая и тонкая механическая очистка, очистка с помощью угольного картриджа и, наконец, последней ступенью идет мембранный картридж, который и делает воду питьевой. Он очищает воду от бактерий, грибков и вирусов, так как они просто не проходят в поры мембранны. Данный фильтр легко помещается под кухонную мойку, имеет отдельный

кран для чистой воды и представляет собой рациональное соотношение цены, качества и результата.

Это что касается чистой воды для питья. Но не нужно забывать, что для защиты дорогой сантехники, стиральных машин и бойлеров воду тоже желательно подготавливать. Это поможет сэкономить на ремонте!

НАКОНЕЦ-ТО!

С 1 декабря в Петрозаводске открывается «Центр чистой воды». Это не просто магазин, где Вы можете купить себе фильтр. Здесь Вы получите полноценную консультацию, какой фильтр стоит приобрести, исходя из района города, где Вы живете. С одной стороны, Вы не будете переплачивать за ненужные компоненты, а с другой, будете уверены, что купленный Вами фильтр справляется со своей задачей.



Думаете, что подарить родным и близким на Новый год? Подарите им самое дорогое: ЗДОРОВЬЕ!

Ждем Вас с 1 декабря по адресу: пр. Ленина, д. 25, вход со двора, «Центр чистой воды».

Номер телефона – 78-55-88. – 22 ноября – с. 6